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1η ημέρα : Αθήνα – Βεργίνα – Άλσος Αγίου Νικολάου - Θεσσαλονίκη  
Συγκέντρωση νωρίς το πρωί στο χώρο του σχολείου και αναχώρηση για την Θεσσαλονίκη με ενδιάμεσες 
στάσεις στη Λαμία και στα Τέμπη μέχρι να φτάσουμε στην  Βεργίνα, έναν από τους σημαντικότερους 
αρχαιολογικούς χώρους της Μακεδονίας και της Ελλάδας. Οι πολύχρονες και υπομονετικές αναζητήσεις του 
Μ. Ανδρόνικου, καθηγητή του πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης αποκάλυψαν τρία σημαντικά μνημεία που θα 
έχουμε την ευκαιρία να θαυμάσουμε. Θα ξεναγηθούμε στο ανάκτορο της ελληνιστικής περιόδου, στο 
θέατρο που είναι κτισμένο στους  πρόποδες της πλαγιάς κάτω από το ανάκτορο, στους μακεδονικούς 
τάφους οι οποίοι βρίσκονται στην Ν.Δ. πλευρά  του μεγάλου τύμβου και στον περίλαμπρο τάφο που όπως 
εικάζεται ανήκει στον Φίλιππο τον Β’. Επόμενος σταθμός η Νάουσα όπου θα δούμε την Σχολή του 
Αριστοτέλη και το Δημοτικό Πάρκο και θα καταλήξουμε στο όρος Βέρμιο στον Άγιο Νικόλαο όπου θα 
γευματίσουμε σε ένα τοπίο μαγευτικό που συνδυάζει νερό και γη . Αναχώρηση για την πρωτεύουσα της 
Μακεδονίας. Άφιξη στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση στα δωμάτια για ξεκούραση. Ομαδική έξοδος 
προαιρετικά. Διανυκτέρευση.  

 
2η ημέρα : Θεσσαλονίκη ( περιήγηση πόλης-ξενάγηση) 
Μετά το πρόγευμα θα αναχωρήσουμε για τη γνωριμία μας με την πανέμορφη πόλη της Θεσσαλονίκης. Κατά 
την διάρκεια της περιήγησης μας Θα δούμε το Αρχαιολογικό μουσείο, το οποίο φιλοξενεί εκθέματα που 
προέρχονται από τις ανασκαφές που βρέθηκαν στην Θεσσαλονίκη και στην ευρύτερη περιοχή της 
Μακεδονίας, καθώς και τη συλλογή από το μουσείο του Λούβρου για τα 100 χρόνια από την απελευθέρωση 
της Θεσσαλονίκης. Στη συνέχεια θα δούμε  την  Εκκλησία του Αγ. Δημητρίου, τον Λευκό Πύργο, την Ροτόντα 
και την Αγία Σοφία. Θα ακολουθήσει βόλτα στην Άνω Πόλη και στα Κάστρα της για να ξεναγηθούμε και να 
απολαύσουμε  την πανοραμική θέα . Στην συνέχεια  ελεύθερος χρόνος για βόλτα και φαγητό . Το απόγευμα 
επιστροφή στο ξενοδοχείο και ξεκούραση. Ομαδική έξοδος προαιρετικά. Διανυκτέρευση. 
 
3η ημέρα : Οχυρό Ρούπελ – Σέρρες 
Μετά το πρόγευμα θα αναχωρήσουμε για μια ολοήμερη εκδρομή. Επίσκεψη στην ιστορική γραμμή οχυρών 
Μεταξά-Ιστίμπεη, ακολουθώντας τη διαδρομή προς Προμαχώνα – Ρούπελ. Ξενάγηση στο Στρατιωτικό 
Μουσείο με τα πολλά κειμήλια από την περιοχή και σε τμήμα των Οχυρών. Συνεχίζουμε για την τεχνητή 
λίμνη Κερκίνη, έναν από τους σημαντικότερους υδροβιότοπους της Ευρώπης, με αξιοθαύμαστη πανίδα και 
χλωρίδα. Εκεί θα περιηγηθούμε στο ανατολικό ανάχωμα της λίμνης για παρατήρηση πουλιών και 
δραστηριότητες με ιππασία τοξοβολία και βαρκάδα. Μετά την περιβαλλοντική μας ξενάγηση θα 
ακολουθήσει φαγητό σε παραδοσιακό εστιατόριο κοντά στη λίμνη και έπειτα θα επιστρέψουμε στο 
ξενοδοχείο μας για ξεκούραση. Ομαδική έξοδος προαιρετικά. Διανυκτέρευση. 
 
4η ημέρα : Θεσσαλονίκη –Παλαιός  Άγιος Παντελεήμονας – Αθήνα   
Μετά το πρόγευμα στο ξενοδοχείο θα ξεκινήσουμε με την επίσκεψη μας στο γραφικό χωρίο του Παλαιού 
Αγίου Παντελεήμονα όπου θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για να περιηγηθούμε και να γευματίσουμε. Αργά το  
απόγευμα άφιξη στην Αθήνα με τις καλύτερες εντυπώσεις από την εκδρομή μας. 
 
 
 
Σημειώσεις : Το  παραπάνω  πρόγραμμα είναι  ενδεικτικό και μπορεί  να  διαμορφωθεί   σύμφωνα  με  τις  
απαιτήσεις  των  υπευθύνων  της  εκδρομής. 
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